10

1

12

13

14

15

16

17

Bediengriffe 2

EWN.

iNox I
e 04

Fliigelmuttern

Kunststoff Thermoplast

MATERIAL
Glasfaserverstarkter
schwarzgrau, matt

Kunststoff  Thermoplast (Polyamid  PA),

ABDECKKAPPE

- ECAW:  glasfaserverstarkter ~ Polyamid ~ (PA)-Thermoplast,
in Elecolors-Farben, matt, Montage durch Einpressen. Wird
mitgeliefert, abnehmbar mit einem Schraubenzieher.

Zubehor: Separat erhaltlich (siehe Tabelle).

STANDARDAUSFUHRUNGEN
- EWN-B: Buchse Messing, Gewinde-Durchloch, mit Abdeckkappe
- EWN-SST: Buchse Edelstahl 14305, Gewinde-Durchloch, mit

Abdeckkappe
- EWN-FP: Buchse Messing,  Gewinde-Durchloch,  ohne
Abedeckkappe
- EWN-SST-FP: Buchse Edelstahl 1.4305, Gewinde-Durchloch, ohne
Abdeckkappe

EWN-p: Gewindestift Stahl, verzinkt, mit abgerundetes Ende
nach UNI 947 : ISO 4753 (siehe Technische Daten auf Seite ), mit
Abdeckkappe
- EWN-SST-p: Gewindestift Edelstahl 1.4305, abgerundetes Ende
nach UNI 947 : ISO 4753 (siehe Technische Daten auf Seite ), mit
Abdeckkappe

ZUBEHOR AUF ANFRAGE

- ECAW: Abdeckkappe aus glasfaserverstarktem Polyamid (PA)-
Thermoplast, in Elecolors-Farben, matt, Montage durch Einpressen
(siehe Tabelle).

2 2020 elesa+GANTER

00000

ERGOSTYLE" stuttgart PN

| ] c4 IMNcs NN cCe NN cC17
RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
ECAW

Code Artikelnummer Deckel fur

29752-* ECAW2-* EWN .48

29753-* ECAW3-* EWN.B5

29755-* ECAW5-* EWN.63

29754-* ECAW4-* EWN.70

* Erganzen mit Farbcode (C1, ..., C17).

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.
Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



EWN. Fliigelmuttern 2/4

EWN-FP
EWN-SST-FP 9

I !
h
EWN-FP 14
Code Artikelnummer D déH L di d2 d3 12 13 b h [ﬁ:ﬂ 52
223115-CO  EWN.40 FP-M5-CO 40 M5 20 13.5 10 85 4 18 6 12 9 10 15
223116-CO  EWN.40 FP-M6-CO 40 M6 20 135 10 85 4 18 6 12 10 9
223117-CO EWN.40 FP-M8-CO 40 M8 20 135 10 85 4 18 6 12 11 8 16
223122-CO  EWN.48 FP-M5-CO 47 M5 24 135 10 85 55 215 7 12 9 10
223123-CO0 EWN.48 FP-M6-CO 47 M6 24 135 10 85 55 21.5 7 12 10 9
223124-CO  EWN.48 FP-M8-CO 47 M8 24 135 10 85 55 215 7 12 11 8 17
223132-CO EWN.55 FP-M6-CO 55) M6 28 16 12 105 6.5 25 8 18 20 19
223133-CO  EWN.55 FP-M8-CO 55 M8 28 16 12 10.5 6.5 25 8 18 25 18 18
223144-CO  EWN.63 FP-M8-CO 63 M8 32 19 14 10.5 75 29 9 20 45 27
223145-CO  EWN.63 FP-M10-CO 63 M10 32 19 14 10.5 75 29 9 20 55 26
223152-CO  EWN.70 FP-M8-CO 70 M8 36 20 15 13 8 32 10 20 45 32
223153-CO  EWN.70 FP-M10-CO 70 M10 36 20 15 13 8 32 10 20 55 31 N
223154-CO EWN.70 FP-M12-CO 70 M12 36 20 15 13 8 32 10 20 55 30 g
j -
EWN-SST-FP STAINLESS STEEL %D
Code Artikelnummer D d6H L di d2 d3 12 13 b h C# 52 3
[Nm] m
224115-CO  EWN.40 SST-FP-M5-CO 40 M5 20 13.5 10 85 4 18 6 12 9 10
224116-CO  EWN.40 SST-FP-M6-CO 40 M6 20 135 10 85 4 18 6 12 9 9
224117-CO  EWN.40 SST-FP-M8&-CO 40 M8 20 135 10 85 4 18 6 12 10 8
224122-CO  EWN.48 SST-FP-M6-CO 47 M6 24 135 10 85 55 215 7 12 10 9
224123-CO  EWN.48 SST-FP-M8-CO 47 M8 24 135 10 85 55 21.5 7 12 10 8
224133-CO  EWN.55 SST-FP-M8-CO 55 M8 28 16 12 10.5 6.5 25 8 18 20 18
224143-CO  EWN.63 SST-FP-M10-CO 63 M10 32 19 14 105 75 29 9 20 45 26
224153-CO  EWN.70 SST-FP-M10-CO 70 M10 36 20 15 13 8 32 10 20 45 31

# "Max. Anzugsdrehmoment" meint den Wert bei dem der Metalleinsatz, unter normalen Nutzungsbedingungen, noch fest im Kunststoffteil
verankertist.

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten € “mm‘[n 3/2020 -
Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe: L@ 3



10

1

12

13

14

15

16

17

Bediengriffe 2

3/4

EWN. Fliigelmuttern
EWN-B EWN-p
EWN-SST
L
l2
o S -5* 1T—-— ©
h
*Ergéanzen mit Farbcode: 223216-C2 EWN.48 B-M5-C2
E I c2 c3 c4 c5 ce [N c17
RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
EWN-B
Code Artikelnummer D d6H L d1 12 b h [ﬁz] 52
223201-* EWN.40 B-M5-* 40 M5 20 135 4 6 12 10 10
223206-* EWN.40 B-M6-* 40 M6 20 135 4 6 12 11 9
223211-* EWN.40 B-M8-* 40 M8 20 135 4 6 12 13 8
223216-* EWN .48 B-M5-* 47 M5 24 135 55 7 12 10 11
223221-* EWN.48 B-M6-* 47 M6 24 135 55 7 12 11 10
223226-* EWN.48 B-M8-* 47 M8 24 135 b5 7 12 13 9
223236-* EWN.55 B-M6-* b5 M6 28 16 6.5 8 18 20 20
223241-* EWN.55 B-M&8-* 55 M8 28 16 6.5 8 18 26 19
223251-* EWN.63 B-M8-* 63 M8 32 19 75 9 20 45 29
223256-* EWN.63 B-M10-* 63 M10 32 19 75 9 20 58 28
223406-* EWN.70 B-M8-* 70 M8 36 20 8 10 20 45 34
223411-* EWN.70 B-M10-* 70 M10 36 20 8 10 20 58 33
223416-* EWN.70 B-M12-* 70 M12 36 20 8 10 20 b8 32
EWN-SST STAINLESS STEEL
Code Artikelnummer D d6H L d1 12 b h [ﬁ:] 52
224201-* EWN.40 SST-M5-* 40 M5 20 135 4 6 12 10 10
224206-* EWN.40 SST-M6-* 40 M6 20 135 4 6 12 10 9
224211-* EWN.40 SST-M8-* 40 M8 20 135 4 6 12 10 8
224216-* EWN.48 SST-M6-* 47 M6 24 135 55 7 12 10 10
224221-* EWN.48 SST-M&-* 47 M8 24 135 55 7 12 10 9
224241-* EWN.55 SST-M8-* b5 M8 28 16 6.5 8 18 15 19
224256-* EWN.63-SST M10-* 63 M10 32 19 75 9 20 35 28
224411-* EWN.70 SST-M10-* 70 M10 36 20 8 10 20 35 33

# "Max. Anzugsdrehmoment” meint den Wert bei dem der Metalleinsatz, unter normalen Nutzungsbedingungen, noch fest im Kunststoffteil

verankert ist.

4

3/2020

elesa+GANTH

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.
Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



EWN. Fliigelmuttern a4

EWN-p
EWN-SST-p

D

EE -—-H B y

*Ergéanzen mit Farbcode: 223511-C2 EWN.48 p-M5x16-C2
E _C1 Cc2 Cc3 C4 _CS _CS _C17 6
RAL7021  RAL2004  RAL7035 RAL1021 RAL5024  RAL3000  RAL6017

EWN-p .
Code  Artikelnummer D deg L di | I2 b [ﬁ:]m EWN-SST-p STAINLESS STEEL
223441* EWN4Op-M5x16% 40 M5 20 135 16 4 6 9 8 Code  Artikelnummer D deg L d1 | I2 b[ﬁ:]ﬁ 8
;g;iii’: Enggm:zigi ig m: 58 ﬁg ;g i 2 Z 2 224441 EWN40SST-p-M5x16-* 40 M5 2013516 4 6 9 9
PoELC EWNAOpMEXSS 40 M6 20 135 16 4 6 12 s 224443 EWNA4OSST-p-M5x20-* 40 M5 2013520 4 6 9 9 .
Dovisst EWNAOPMEEOS 40 M6 20 135 20 4 6 12 s 224453-% EWNA40SST-p-M6x20-* 40 M6 2013520 4 6 11 9
oviss EUNAOPMECS 40 M6 20 135 05 4 6 1 s 224457 EWNA4OSST-p-M6x30-* 40 M6 2013530 4 6 11 9
Sosiert EWNAOPMEAS 40 M6 20 135 10 4 6 12 s 224463-* EWNA40SST-p-M8x20-* 40 M8 2013520 4 6 11 9 i
st UMD MG 40 M6 20 135 40 4 6 1 s 224467-% EWNA4OSST-p-M8x30-* 40 M8 2013530 4 6 11 9

: ‘ 224469-* EWNA40 SST-p-M8x40* 40 M8 2013540 4 6 11 9
2234617 EWNAOp-MBE™ 40 M8 20 13516 4 6 129 224526 EWNA48SST-p-M6x10-* 47 M6 24 1351055 7 11 11 1
223463+ EWNAOp-M8x20* 40 M8 20 135 20 4 6 12 9 224531* EWN.48 SST-p-M6x16-% 47 M6 24 13516 55 7 11 12
223466% EWNAOp-MBx25* 40 M8 20 13525 4 6 12 9 224536-* EWNA4SSST-p-M6x20-* 47 M6 24 1352055 7 11 13
223467": EWNAOP'M&aOf 40 M8 20 135 30 4 6 12 9 224546-* EWNASSST-p-M6x30-* 47 M6 24 1353055 7 11 15 12
iggig* Emjgg:mi:f:_; 13 ’\’\ji 22 i: js 545 E; 192 191 224549-% EWN48 SST-p-M8x20-* 47 M8 24 1352055 7 11 20
e EWN:ASD—MBXZO—* s 224551  EWNA48SST-p-M8x30-* 47 M8 24 1353055 7 11 22 -
Dot EWNASpMEG0S 47 NS 24 135 30 55 7 9 1 224553-% EWNA48SST-p-M8x40-* 47 M8 24 1354055 7 11 25

% - %

223526 EWNASpMed0- 47 e 24135 10 55 7 12 m ) |AA IR R T B e e
22353LF  EWN.48 p-M6xI6 A7 M6 24 135 16 55 7 12 12 224626-* EWN.55SST-p-M8x20-* 55 M8 28 16 2065 8 16 23 p
223530-% EWNASpMOX2OT 47 MO 24 135 20 55 7 12 L) 504636+ EWN.55SST-p-M8x30* 55 M8 28 16 30658 16 26
2osoal”  EWNASpMOWST 47 M6 24 135 25 55 7 12 1 | oose38 EWNS5SSTp-MB40* 55 M8 28 16 40658 16 30| 15
229467 EWNASpMOEOT 47 M6 24 135 50 55 7 12 15 224756-% EWN.63 SST-p-M10x20-* 63 MI10 32 19 20 75 9 45 36
2235567 EWNASp-MGx40* 47 M6 24 135 40 55 7 12 17 224766 EWN.63SST—prM10><3OV* 63 MI0 32 19 30 75 9 45 42
223565 EWRASpMEXIEL 47 M8 24 135 16 55 7 1213 224776 EWN.6E3 SST-p-M10x40-* 63 MIO 32 19 40 759 45 ag| 16
223571-*  EWN48p-M8x20-* 47 M8 24 135 20 55 7 12 19 : :
203572 EWNASp-MS25* 47 M8 24 135 25 55 7 12 13 224856-* EWN.70 SST-p-M10x20-* 70 MIO 36 20 20 8 10 45 41
203573-* EWNASp-MSx30-* 47 M8 24 135 30 55 7 12 21| |224866-" EWN70SSTp-MIOx30-* 70 MIO 36 20 30 8 10 45 47]
203576 EWNASp-MSA0-* 47 M8 24 135 40 55 7 12 24 224876 EWN.70 SST-p-M10x40-* 70 MI10 36 20 40 8 10 45 54
223616-*  EWN.55 p-M8x10-* 55 M8 28 16 10 65 8 22 19 # "Max. Anzugsdrehmoment" meint den Wert bei dem der Me-
223621-*  EWN.55 p-M8x16-* 55 M8 28 16 16 658 22 21 talleinsatz, unter normalen Nutzungsbedingungen, noch festim 18
223626-* EWN.55 p-M8x20-* 55 M8 28 16 20 65 8 22 23| Kunststoffteil verankert ist.
223636-* EWN.55p-M8x30-* 55 M8 28 16 30 65 8 22 26
223646-* EWN55p-M8x40-* 55 M8 28 16 40 65 8 22 29 .
223666-* EWN.55p-M10x20-* 55 MIO 28 16 20 65 8 25 28
223676-* EWN.55p-MI0x30-* 55 MO 28 16 30 65 8 25 34 L
223686-* EWN.55p-MI0x40-* 55 MIO 28 16 40 65 8 25 40 5
223726 EWN.63p-M8x20* 63 M8 32 19 20 75 9 32 30 S
223736-* EWN.63p-M8x30-* 63 M8 32 19 30 75 9 32 33 =5
223746 EWN.63p-M8x40-* 63 M8 32 19 40 75 9 32 35 £
223756-* EWN.63p-MI0x20-* 63 MIO 32 19 20 75 9 48 36
223766-* EWN.63p-M10x30-* 63 MIO 32 19 30 75 9 48 42
223776-% EWN.63p-MIOx40-* 63 MIO 32 19 40 75 9 48 48
223806-* EWN.70p-M8x20-* 70 M8 36 20 20 8 10 32 35
223816 EWN70p-M8x30-* 70 M8 36 20 30 8 10 32 38
223826-* EWN.70p-M8x40-* 70 M8 36 20 40 8 10 32 40
223856-* EWN.70p-M10x20-* 70 MIO 36 20 20 8 10 48 41
223866-* EWN.70p-M10x30-* 70 MO 36 20 30 8 10 48 47
223876-* EWN.70p-M10x40-* 70 MIO 36 20 40 8 10 48 53

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten € “mm‘[n 3/2020 -
Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe: L@ 5



